

2003/12/02

北海道の企業とタイアップ

~新しい機体広告とクリスマスプレゼントを展開~

北海道国際航空株式会社(社長:滝澤 進、本社:北海道札幌市、以下ADO)は1号機(JA98AD)に新しい機体広告を施すことといたしました。新しい広告主様は、北海道に拠点を置き、「白い恋人」でおなじみの石屋製菓様(代表取締役:石水 勲様、本社:北海道札幌市)に決まりました。

また12月25日には、就航5周年を迎えるADOと広告主様となる石屋製菓様から、ご搭乗のお客様全員にささやかなクリスマスプレゼントとして石屋製菓様製の「白い恋人」(3個入り・非売品)をプレゼントいたします。11月より始まりましたフリードリンクサービスとともに銘菓「白い恋人」をお楽しみください。

これからもADOは「北海道の広告塔」として、地元北海道の企業のPRと地域振興に努めてまいります。なお、機体広告とクリスマスプレゼントの詳細は下記のとおりです。

記

1. 機体

(1)登録記号: JA98AD(1号機)

(2)運航開始: 2003年12月25日(木) 13便より

2. 広告内容

(1)デザイン:「白い恋人」のロゴと商品イメージである雪の結晶(添付資料参照)

(2)サイズ: 縦1.2m x 横21.0m

(3) 材質: 3 M社製 スコッチカル 航空機用マーキングフィルム VS7322

3. プレゼント

(1) 実施日: 2003年12月25日(木)

(2)対象便: 全便(ご搭乗のお客様全員)

(3) プレゼント:「白い恋人」3個入り(非売品)

4. 添付資料

機体広告デザイン

5. その他

弊社ホームページからもデザインをご覧いただけます。 http://www.airdo21.com/globalltem/press0312-ad.pdf

以上

本件に関するお問い合わせ 札幌 北原、池田 電話011-252-5533



